
Leistungen:

- Flughafentransfers

- 3 x Green

Außerdem:

- Reisepreissicherungsscheine

- Beratung für Ihre Reisevorbereitung

- Ansprechpartner vor Ort

- Erreichbarkeit unseres Büros in Deutschland 24h /

365 Tage

- Persönliche und individuelle Betreuung vor und

während der Reise

Nicht enthalten:

- Eintrittsgelder zahlbar vor Ort (ca 3-10 Euro pro

Person und Stadt)

- Getränke

- Trinkgelder

- Reise-Versicherungen

- Lassen Sie sich von uns dazu kostenlos beraten!

Transfers, Fahrzeuge und Fahrer:

Zuverlässige lizenzierte Fahrer (nach Absprache

englisch oder französisch-sprachig)

- Moderne klimatisierte Minibusse oder

Allrad-Fahrzeuge (keine alten Kutschen)

- Transfers je nach Bedarf auch mit Limousinen (z.B.

Merzedes)

- Die Fahrer gehen auf Ihre Wünsche ein, und halten

zum Beispiel auf Wunsch alle 2 km für einen

Fotostopp.

Preis:

01.01.2019 - 31.12.2019 - Hotel Palais des Roses 4-5 * | Agadir

p.P. im DZ 772 €

5* Golfpaket Agadir (3 Greens) - Palais des Roses - 8 Tage

Golfreise mit Sonnengarantie! 3 x Golfen

sehr gutes 5* Hotel

Doppelzimmer

3 x Golfen

Flughafentransfers

Hotel Palais des Roses 4-5 * | Agadir

Das Palais des Roses Hotel liegt direkt an einem 200 m langen Strand , der sich entlang der Bucht von Agadir

erstreckt .

Das Hotel bietet einen hohen Standard und ist im berberischen Stil unter Berücksichtigung der einheimischen,

ursprünglichen architektonischen Vorgaben gebaut und eingerichtet.

An diesem magischen Ort werden Sie mit hochwertigem Service jeden Moment Ihres Urlaubes genießen können.

Zimmer 

Doppelzimmer im Hauptgebäude, 34 m², 1 Doppelbett, 1 Schlafsofa, Klimaanlage: individuell regelbar, Heizung:

individuell regelbar, Fußboden: Fliesenboden, Föhn, Safe, Sofa, Telefon, Minibar, Fernseher: Sat-TV, Roomservice,

Reinigungsservice, Badewanne, WC, Terrasse: mit Sitzgelegenheit

Juniorsuite im Hauptgebäude, ca. 55 m², 1 Schlafzimmer, 1 King Size Bett, Klimaanlage: individuell regelbar,

Heizung: individuell regelbar, Fußboden: Fliesenboden, Föhn, Safe, Sofa, Telefon, Minibar, Fernseher: Sat-TV,

Roomservice, Reinigungsservice, Badewanne, WC, Slipper, Terrasse: mit Sitzgelegenheit

Restaurants

L'International

Eine Auswahl von 4 Restaurants in unterschiedlichem Stil - für Feinschmecker.

Le Méditerranée

Buffet-Restaurant mit direktem Blick auf die innere Lagune. Unser Küchenchef bietet internationale Spezialitäten in

einem gehobenen Umfeld.

Le Safran

Restaurant mit einer abwechslungsreichen Speisekarte und leckeren mediterranen Küche in einem Ambiente von

Berber Kuppeln.

L'Oasis

Marokkanisches à la carte Restaurant. Genießen Sie die marokkanische Küche in einem authentischen Ambiente...

im Hintergrund: arabisch-andalusische Musik.

Pizzeria

...mit zwei Terrassen, eine mit Blick auf das Meer und die andere auf den Pool. Ein Ort der Entspannung.

SPA

Unser Wellnessbereich besteht aus

drei Sälen: für Gymnastik, Dehnung und Anti-Stress-Entspannung

2 Dampfbädern

Beauty-Kabinen 

Schönheitsbehandlungssalon.



Freizeit und Entspannung

Swimmingpool in Form einer Lagune mit Blick aufs Meer und Palmen

semi-privater Strand mit Sport (Beach-Volleyball, Fußball ....)

Tennisplatz

Tischtennis

Ausstattung und Leistungen 

404 Zimmer auf 7 Etagen, 2 Appartements

Rezeption Sprachen: deutsch, englisch, französisch

Geldwechsel möglich, Hotelsafe

Lift

Gemeinschaftslounge/TV-Bereich

Businesscenter

Geldautomat in der Unterkunft

Gartenanlage, begrünter Innenhof, Sonnenterrasse

Outdoor, Süßwasser, mit Außenbecken, Liegeflächen: Liegen, Liegestühle, Sonnenschirme

Badetücher

Souvenirshop, Minimarkt, Boutique, Friseur

Internet: WLAN/WiFi, an der Rezeption/in der Lobby

Waschsalon, Wäscheservice, Concierge Service, Gepäckservice

Parkmöglichkeiten: Parkplatz, bewacht, Stellplätze, nicht überdacht

Tagungseinrichtungen: klimatisierte Tagungsräume, Tageslicht
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